

Студенты СФУ - лауреаты Премии главы Октябрьского района

Дата события: 26 января 2010 г.

26 января 2010 года состоялась церемония вручения 30 премий руководителя администрации Октябрьского района молодым талантам. 7 студентов СФУ получили награды из рук главы района Геннадия Игнатьева.

Лицам, удостоенным премии за успехи в различных сферах деятельности и внесшим вклад в развитие района, присваивается звание «Лауреат Премии главы района молодым талантам». Присуждение Премии производится распоряжением руководителя администрации Октябрьского района на основании коллегиального решения конкурсной комиссии. Размер премии – 5000 рублей.

Студенты СФУ - лауреаты Премии главы Октябрьского района:

Обладатели Премии в научно-учебной деятельности

- **Ахметшин Александр** – студент Института военного обучения
- **Кузнецова Светлана** – студентка Юридического института
- **Любченко Максим** – студент Юридического института
- **Майнагашева Антонина** – студентка Института математики
- **Менщиков Игорь** – студент Гуманитарного института

Обладатель Премии в области общественной деятельности

Израилев Михаил – студент Института военного обучения

Обладатель Премии в области культуры и искусства

Перепелица Алексей – студент Института педагогики, психологии и социологии ([подробнее](#))

Студент Института военного обучения **Худорожко Иван** стал дипломантом премии главы Октябрьского района.

Пресс-служба, 26 января 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5156>